# Stadt Bergkamen

Zentrale Dienste

Drucksache Nr. 12/0499

Datum: 20.01.2022 Az.: Is

# Beschlussvorlage - öffentlich -

|    | Beratungsfolge             | Datum      |
|----|----------------------------|------------|
| 1. | Haupt- und Finanzausschuss | 17.02.2022 |
| 2. | Rat der Stadt Bergkamen    | 17.02.2022 |

#### Betreff:

Ersatzwahlen für verschiedene Fachausschüsse des Rates der Stadt Bergkamen

## Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung
- 3. 1 Anlage

| Der Bürgermeister |                |  |
|-------------------|----------------|--|
| Bernd Schäfer     |                |  |
| Amtsleiter        | Sachbearbeiter |  |
| Hartl             | Scheerer       |  |

#### Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen wählt:

## Herrn Normann Kirschberg, geb. 1968, 59192 Bergkamen,

zum stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Stadtentwicklung, Strukturwandel und Wirtschaftsförderung.

## Sachdarstellung:

Gem. § 50 Abs. 3 Satz 5 der Gemeindeordnung NRW wählen die Ratsmitglieder auf Vorschlag der Fraktion oder Gruppe, welcher das ausgeschiedene Mitglied bei seiner Wahl angehörte, eine Nachfolgerin bzw. einen Nachfolger.

Die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen im Rat der Stadt Bergkamen schlägt folgende Nachbesetzungen in den Fachausschüssen des Rates der Stadt Bergkamen vor.

# 1. Ausschuss für Stadtentwicklung, Strukturwandel und Wirtschaftsförderung (Anlage 1)

ordentliches Mitglied Herr Harald Sparringa

(wie bisher)

Stellvertretung Herr Normann Kirschberg

(bisher: Herr Peter Hensel)